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ЗАКОН 

КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ 
 

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ПОНИЖЕННОЙ НАЛОГОВОЙ СТАВКИ НАЛОГА 
НА ПРИБЫЛЬ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОДЛЕЖАЩЕГО ЗАЧИСЛЕНИЮ В ОБЛАСТНОЙ 

БЮДЖЕТ, ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОЛУЧИВШИХ СТАТУС РЕЗИДЕНТА 
ТЕРРИТОРИИ ОПЕРЕЖАЮЩЕГО РАЗВИТИЯ, СОЗДАННОЙ НА ТЕРРИТОРИИ 
МОНОПРОФИЛЬНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОСТРОМСКОЙ 

ОБЛАСТИ (МОНОГОРОДА) 
 

Принят Костромской областной Думой 
18 апреля 2019 года 

 
  Список изменяющих документов 

(в ред. Закона Костромской области от 24.10.2022 N 278-7-ЗКО) 
 

 
Статья 1 

 
1. Установить пониженные налоговые ставки налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной 

бюджет, для организаций, получивших статус резидента территории опережающего развития, созданной на территории 
монопрофильного муниципального образования Костромской области (моногорода) (далее - территория опережающего 
развития), в отношении прибыли от деятельности, осуществляемой при исполнении соглашений об осуществлении деятельности 
на территории опережающего развития, в размере: 
(в ред. Закона Костромской области от 24.10.2022 N 278-7-ЗКО) 

1) пяти процентов - в течение пяти налоговых периодов начиная с налогового периода, в котором в соответствии с 
данными налогового учета была получена первая прибыль от деятельности, осуществляемой при исполнении соглашения об 
осуществлении деятельности на территории опережающего развития; 
(в ред. Закона Костромской области от 24.10.2022 N 278-7-ЗКО) 

2) шестнадцати процентов - в течение пяти налоговых периодов, следующих подряд после налоговых периодов, 
указанных в пункте 1 настоящей части. 

2. Налоговые ставки, установленные частью 1 настоящей статьи, применяются в соответствии с положениями статьи 
284.4 Налогового кодекса Российской Федерации. 
 

Статья 2 
 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 
 

Губернатор 
Костромской области 

С.СИТНИКОВ 
20 апреля 2019 года 

N 545-6-ЗКО 
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